= X -
RE3 | = SRS

2022. 12. 1(Z)

St 254 S IEXIPA
T™O HEé ] % 1311]1(—@--?— SDH tlo] SUH)
« FEEARE T % T B053)663-801
9 FsEAA o _ ]
B A EE yE&Ee - g3 e A T A B(063)663-02
= i o] A & B(053)663-803

2 T Y Al 202214 122 12(=) 14:00 0[E=2E] 2556101 TA[D| U=LICH

(] Shgia<kd(93 <e=ho] 20221 11€ 45(11.28Y 719 #=F F3t
olMEZLA FFe AR A, wivirtAa L 056% sk, A
74L& 0.69% 3ttt

MO JHEX|- HEE (591 : %) HAIHEX| - HEE (9 : %)
§'2211.21 E§'2211.28 B'2211.21 §'22.11.28

0.00 - T ’ 0.00

010 A 0.10

020 4 -0.20

030 A -0.30

040 4 -0.40

050 - -0.40-0.43 050

-0.60 4 TN -0.5 -0.60

am] T Gl “08 % 59

080 4 -0.69 080 -0.69

8.9 4 -0.90 - -0.81

e -1.00 -0.95

H 23 x|t Mg M =3

ZI2 192 M= OHIIE OHOH - TADHE X+ % BSE =01

A ES R e TATEASEE)  ——ROTER ) —EATER D)

0.20 r 1880
0o }E! B
0.00 ooy B e =TT T T LN

- 0 | i 104

-0.20
030 o
-0.40 A
-0.50 o
-060 A
070 A
-0.80 - - 540
'21.12.6 '22.1.17 '22.2.28 '22.4.11 '22.5.23 '22.7.4 '22.8.15 '22.9.26 '22.11.7




Zt OHLE DHOHOHEE S

O (A= 1 056%] = 32 oppkE. w7142 A d54-050%) thel st
2o ST ‘::‘4(0.61%—»0.69%), A&(-0.52%—>-0.56%) = A1
(-0.40%—-043%) =7 3FE ST (5THE<AI(-0.51%>-0.54%), 871 =
(-0.29%—-0.32%), AE(-0.64%—-0.77%)) A TF.

O AEHEE= Q13(-0.94%), ME(-0.77%), 7371(-0.71%), HZ(-0.62%),
7H-0.57%), &4H-0.56%), A1-2(-0.56%), 73 (-0.55%), F-+H-0.53%)
s shEHlt

- TEAY 17670 AT T AT iRl s A
B3} A G(1-170)8 FA, s A9 (172—17371)

18

G2 A4

z7}

rlo

< NEY OHIIE HIHIIHXI+ WMSE >

W'22.11.21 m'2211.28

—055-

'_[]..1 U = 0.50% 0|4

‘ HE 0.25% 0|4 ~ 0.50% 0O]2t
y o -0.25% ZE3} ~ 0.25% 0|9
~—— -0.50% 3} ~ -0.25% 0|5}

(Ehl - ||, %) B 0.50% O[3}




O [57=A : 069%] A& 056% 312, 21 094% 31, 471 071% 31

o [A& :-052% — -056%]

- (FE 14T -071%) =ET(-099%)E W AE o
AFE, =d4F(-095%) = A -FAsE 75 HATE, A
(-0.87%)+= mlots A AF=, SH7(-0.70%
SUT THOE HE g stetA] 4ls)

?l’r
e
)
N
ol

MAY-18F F8 FA YFE, FATH051%)= T 5
7= HAF=E = Ad7HE stErely sEAl XS

Z b AART A 95, oJ9(119%)
Qe B EYT TF AFE st 5 S 8



(][R9 : 043%] 5tPEA] 054% 31, 871 0.32% 31, A% 0.77% St

o [BRFHA : -051% — -0.54%]

A=, AT4-0.58%)

- (A : -048% — -0.62%) F737(-1.00%)= 7 FHT 7=
= ERFEAE UEA] 9FE, T71(-046%)=

=-23hs AFE sty shetE s
- (AT 2 -059% — -057%) T4T(-0.78%)= RtE-HolEs F8
H2 AFE, FAT(075%) A7 AFE e A4

B, H57-054%)v =9 AT FE stetsty shEhA A&
o [MF : -0.64% — -0.77%]
- A AFEY S ASHY HE-EF HFE SHEE g
o 8= : -029% — -0.32%]
- (B 049% — 055%) AAA(0.77%)= YE-FTEF AFE,
A WRRIEH0.76%) = 25 dF dEA A= 35

(K['=H== CHH] %)

T = 11.21(™ 7)) 11.28(7|) H 1
L M= -0.10 -0.10 SIEIE 9
2 a3 -0.11 -0.16 Si2t= o
3 ol -0.17 -0.20 slatZ S|
4 = -0.23 -0.25 o] F= == |
5 e -0.23 -0.25 Slat= shof
6 a& -0.26 -0.27 SIEHE Shr
7 e -0.36 -0.37 o] == N |
8 A -0.49 -0.55 ohat= Sir
(K| = CHE] %) (Rl ofE] %)

M@l & 19) 1121 [ 11.28 AL BINE T 89) 1121 [ 11.28

1 X KAl -0.10 | -0.09 1 A A -0.01 | -0.01

2 Mz MHIZEA| -0.11 | -0.12 2 AL AFEA| 2005 | -010

3 e YAl -0.19 | -0.12

4 BE TIFA| -0.20 | -0.23

5 B LA -0.38 | -047

6 | 4 BA o/H | -048 | -0.56

7 | Y BYA G -060 | -0.61

8 B dol{Al -0.52 | -0.65

9 | e A RS+ | -067 | -0.71

10 | B SN ORRRIF | -0.72 [ -0.74

11 | 25 2N OpeiE | -0.71 | -0.76

12 B AHHA -0.71 | -0.77




O RAF

F2t OHIFE ®MIHE S

sletE grjsin,

1 -0.69%] = 3t oE AM7HA 2
FEH(0.81%>-0.95%), *12(-0.73%>0.89%)
AH-039%—-044%) =5 sE S5l
87N 5(-0.24%—-0.27%), M&(-0.73%—-0.88%)) ATt

A FF(-059%) thH

)
P

A A(-0.55%—-0.63%),

o AEHZE ?_1>:<j(-1 05%), 7371(-0.96%), *1€(-0.89%), AE(-0.88%),
EH—TL(—O 83%),

3L3
o

Bt A4

5 ek

(4—47N)=

< ANEHE

'22.11.21 m'22.11.28

-0.89 i

-0.05 i.

(Et9l : TFOHH], %)

£4H-0.63%),

o (-0.60%),

OHIIE HMIIHEXIF

HAH-0.58%),

A 17670 A & Ad thH] s AHEe-200) 2 &
A, 3t A9(166—17071)2 F7T

0.50% 0]
0.25% 0|4 ~ 0.50% DIgH
-0.25% Z 4 ~ 0.25% 0|2
-0.50% =7} ~ -0.25% 0[5}k
BN -0.50% 0I5}

B(-0.47%)

S

N—



O [&F=3 : 0.95%] A2 089% 31, A 1.06% 31, 7371 0.9%6% 1=t
o [A& :-073% — -0.89%]

_ A&AQ NEFE Ao Y tEoln Rgog AMSa)
YA AT 72 o) 2] ANARE AYHE 5 vE

AA AstE s 7hed sEAN Y} Wertd stsExd FE9
AP A5 thn] 3 gy

- (AE 14T 2 -090%) BEF(-119%)= B HST O
YF2, AYEL(110%)E 15 -TAS Fa0x YF=,

FET(-108%)= vlok-¥ls F8 T AF=2 =714 she

3, &H(-1.05%)= =4
(-0.98%)= A -3HAE TSR sty sEE )

- (g 10 2 089%) AE=TH110%)E $H-HE-AMxF T8
A AF2, $2AT(1.05%)= F=-ATE A AFE,
5‘—&}?(-098%)% - AAE T8 DA AFE, F4T

= A& S 72 B4 AFE, T270949%)= e

%ﬁ% sHLE vz Bl AMIHE stEtet sEtE S

O

Ir
A
T,
°
1=
olo
7
ol
=
A
N
4o
N
It
b
ro
-

- AFEF ouel HA AL R ujE A AsEH A5LT
A

o [A7] : 0.83% — -0.96%]

- AAe dAFe HE IF Tz 14 3§
hd, 1Y GFT(-1.84%)= HEEET L A
NEA(159%)= mE AA AHaE+=
AF=Z, FHA(-153%)= FH-3RHs

o
s, AEA(-1.38%)= FAEA AT A9

_6_



(][R 044%] 5tH8<A) 063% 31 /0= 027% 31 A= 0.88% 312t
o [StHFYA : -055% — -0.63%]

(T : 071% — -0.83%) ZATF(-1.27%)&= €
AT AFdd =T 59 dFe= —’Fé?(
T TE AFE, BT(054%) T 98- AHE

- (&4F : 0.63% — -0.63%) HT(-093%)= FAHAHAT AFE,
ET(-0.75%)+= At F AF=E, TT(-053%) < F 5%
ATE EF7(-051%)2 dF A A= 35

o [M% :-0.73% — -0.88%]
AT AFEG GF A& B AES T 5
o BAE : -024% — -027%]

(A : -030% — -039%) A3 (-059%)= &F 2F HAF=,
Y v EF(051%)E LYAEF AFE 6‘}%

T = 11.21(™ 7)) 11.28(E7|) H 1
1 IS -0.08 -0.05 St2HE =A
2 ¥ -0.18 -0.17 SHEHE = A
3 M -0.19 -0.18 ShtE =4
4 s -0.24 -0.23 SHEIE =4
5 8= -0.21 -0.24 ofef= =
6 55 -0.22 -0.25 of2hE 3|
7 M= -0.29 -0.26 of2hE =A
8 A -0.30 -0.39 of2h= =t
(K[ CiH| %) (RI'HZ CHH| %)

HMEGHE S 19) 11.21 | 11.28 Y@/ & 89 1121 | 11.28

1 M KA -0.09 | -0.05 1 ZE AFEA -0.02 | -0.02

2 T MTEA| -0.05 | -0.05 2 A LA -0.01 | -0.05

3 4 SGA| -0.08 | -0.08

4 B TUFA| -0.10 | -0.16

5 |44 ’é*%)\l o|% | -0.29 | -0.30

6 | 4 Al TS+ | -0.31 | -0.30

7 | B SN ORI | -0.31 | -0.32

8 | 4 A it | -032 | -0.45

9 BE AHH A -0.25 | -0.45

10 BE YAA| -0.44 | -0.45

11 | 2 AN DRl | -0.33 | -0.51

12 B doiAl -0.43 | -0.59




% R oPETA gl e AFAIEE it FEEARE
AN2El R-ONEwww.reb.orkr/r-one) = Imi-gthd FeHHE
F(=PER)S Tl IR < Utk

< FI2 MRIZE ;T2 PyAE0f EE Aple UASOT O] “BRPTHLL 2 F A

=22 1 FZ olOlE A|TH HIE SHE
=8 2 MHXS FZt oiotE HESE SAHE
=2 3:5HEHA otutE HESE SHE
=& 4 : 2k ofmtE ofof - MM JtAX| s BHiSE d2=
0l BEXZY HBGH0 2O+ KIS HBOILE FIHE oA sRRSHE
(§ 4 b= SSNSHHY FUSHT 2N S5E, 9% SHH, BT 0145
St 25 AR (B 053-663-8501, 8502, 8503)0MIH H&t==AID] HHELICH




EEEN 2 olmE AEE HWEE SHE

L] wimi7lg HsE

x| A '22'4
- 214 224 10.24 10.31 11.7 11.14 11.21 11.28
H = 12.87 -4.66 -0.28 -0.32 -0.39 -0.47 -0.50 -0.56
FcH 15.87 -6.01 -0.34 -0.40 -0.47 -0.57 -0.61 -0.69
X 2% 10.07 -3.35 -0.22 -0.24 -0.32 -0.37 -0.40 -043
N 2 6.32 -4.65 -0.28 -0.34 -0.38 -0.46 -0.52 -0.56
4 7| 20.30 -6.34 -0.35 -0.41 -0.49 -0.59 -0.61 -0.71
o M 21.95 -7.91 -0.48 -0.51 -0.60 -0.79 -0.83 -0.94
2 M 13.31 -4.07 -0.27 -0.32 -0.38 -0.44 -0.46 -0.53
oy + 8.65 -9.00 -0.34 -0.36 -0.36 -0.48 -0.59 -0.57
g F 8.71 -2.05 -0.19 -0.18 -0.39 -0.46 -0.45 -0.46
cf H 14.09 -6.91 -0.34 -0.34 -0.42 -0.49 -0.48 -0.62
= M 9.11 -4.91 -0.22 -0.25 -0.46 -0.59 -0.65 -0.56
M B 1.33 -1205 -0.37 -0.40 -0.52 -0.62 -0.64 -0.77
Zz ¥ 9.74 0.19 -0.11 -0.13 -0.18 -0.18 -0.11 -0.16
s 5 13.05 -1.35 -0.17 -0.15 -0.19 -0.18 -0.23 -0.25
= 4o 12.85 -2.17 -0.16 -0.17 -0.20 -0.21 -0.17 -0.20
H 5 7.11 1.41 -0.08 -0.10 -0.22 -0.23 -0.36 -0.37
H 3.37 -3.22 -0.15 -0.16 -0.22 -0.19 -0.23 -0.25
4 5 8.64 -1.06 -0.13 -0.15 -0.17 -0.23 -0.26 -0.27
4 d 9.01 -1.90 -0.25 -0.33 -0.42 -0.45 -0.49 -0.55
H = 19.54 0.13 -0.06 -0.07 -0.16 -0.16 -0.10 -0.10
« N U PH S SY FHFXES 7|FOE A (Al RU 14FRIS] AL, 2 x| L5 14FRE AR

[ AA7H8 H8E

x| A '22'4
- 214 224 10.24 10.31 11.7 11.14 11.21 11.28
H = 8.79 -5.06 -0.32 -0.37 -0.43 -0.53 -0.59 -0.69
FEA 9.53 -7.07 -0.44 -0.51 -0.57 -0.70 -0.81 -0.95
x| 4 8.09 -3.11 -0.21 -0.24 -0.30 -0.37 -0.39 -0.44
N 2 5.03 -5.27 -0.32 -0.43 -0.48 -0.59 -0.73 -0.89
4 7] 10.97 -7.45 -0.48 -0.54 -0.61 -0.73 -0.83 -0.96
o M 14.95 -9.79 -0.54 -0.55 -0.62 -0.85 -0.87 -1.05
2 M 8.61 -3.83 -0.27 -0.32 -0.38 -0.46 -0.50 -0.58
o + 7.07 -1063 -0.35 -0.39 -0.39 -0.53 -0.71 -0.83
g F 4.86 -2.68 -0.26 -0.27 -0.40 -0.48 -0.47 -0.47
tf H 13.17 -7.67 -0.37 -0.33 -0.41 -0.51 -0.47 -0.60
= M 12.90 -3.63 -0.29 -0.31 -0.47 -0.56 -0.63 -0.63
M B 8.80 -1540 -0.42 -0.44 -0.55 -0.62 -0.73 -0.88
z 4 7.08 -0.64 -0.18 -0.18 -0.24 -0.22 -0.18 -0.17
s 5 10.34 -0.21 -0.13 -0.15 -0.22 -0.28 -0.22 -0.25
s g 10.10 -2.19 -0.16 -0.19 -0.22 -0.28 -0.24 -0.23
M 5 6.11 1.30 -0.06 -0.07 -0.18 -0.23 -0.29 -0.26
H 3.90 -2.31 -0.13 -0.14 -0.16 -0.18 -0.19 -0.18
4 5 6.95 0.52 -0.09 -0.10 -0.13 -0.23 -0.21 -0.24
4 ¢ 6.32 0.30 -0.17 -0.22 -0.30 -0.32 -0.30 -0.39
H F 15.50 0.47 -0.04 -0.06 -0.06 -0.11 -0.08 -0.05
« 21 2 P FHE SY FHFAE 7|F2Z MY (Al 24 1434t AL, 219 X[ EFF 14FAF FAH R Q)

_9_



ETEFE 27Xy =2t oHE MSE SHE

L] wii7ld HsE

FA ‘224
HHIX1H

214 224 10.24 | 10.31 1.7 11.14 | 11.21 11.28

cHA 5.29 396 022 024 028 033 046 053
sz 412 531 027 027 027 029 042 043
3 455 -5.69 031 035 036 045 054 063
24 6.22 235 015 017 024 028 042 -052
53 6.01 -6.04 029 036 043 055 067 076
48 3.50 252 014 020 020 029 038 044
% 3.45 254 011 016 020 028 036 042
e 4.04 -470 016 037 040 046 060 069
- 467 -438 027 031 035 045 056 068
45 5.38 -6.86 038 044 044 051 060 070
5 3.83 643 034 038 048 063 074 087
L= 6.26 792 -040 042 056 067 083 099
L3 9.59 -8.05 036 043 055 074 088 095
MEA 5.93 -5.71 029 032 036 -040 050 059
Me 23 5.42 -646 035 -040 043 050 061 070
ML & 4.56 -6.08 031 031 036 -040 051 060
] ¥ 7.42 -476 024 026 029 031 -040 050
M 5.55 -387 026 030 035 040 -045 048
UM 492 335 028 030 032 038 040 041
M 6.18 -454 031 035 038 043 047 051
712 5.25 385 029 030 032 033 043 049
=4 4.40 -472 -030 032 035 049 051 061
ds= 5.44 399 026 029 036 046 054 058
& 6.57 283 012 023 035 -040 039 -040
=l 5.53 -408 024 033 -040 037 039 043
s 7.91 344 030 037 038 044 043 039
M=E 8.35 -1.09 018 016 013 030 027 022
Ze 8.14 262 023 028 034 036 037 034
St 8.64 -545 043 060 -058 -060 057 -048
s 5.74 -448 035 -045 047 049 055 054
v | 7.80 -6.81 029 048 067 083 089 094
g 1091 -437 028 032 046 060 048 058
27| a4 =3 | 107 -6.62 042 -050 084 063 053 070
g 29 | 1006 312 017 023 028 053 049 057
43 1561 -1006 055 054 061 095 111 -146
SiE 8.39 725 038 043 047 057 057 063

« 219 82 FAE SY FHFAE 7|RE2E M (Al 2d 145

o
o
NS
|'l_
4
Rall
A
rot

ot 145 A AR Q)

_10_



[ AA7HE HsE

A 224
HEX| S
214 | 224 | 1024 | 10.31 11.7 11.14 | 11.21 | 11.28
EMH 482 -5.25 030 038 042 050 069 084
sz 3.73 566 034 033 032 039 048 065
3 408 -5.68 032 040 041 -056 067 090
g4t 5.72 -482 028 038 047 051 079 088
53 5.13 -496 032 043 052 057 069 089
48 475 307 022 028 032 037 -048 085
27 3.94 354 022 031 039 038 049 052
SHE 3.96 416 023 047 -055 -045 051 063
Y 4.02 418 -030 040 -053 -056 052 063
45 544 738 050 054 -059 081 089 119
2= 4,57 -643 052 063 -068 072 -098 -108
L 4,05 -4.40 031 038 053 056 070 092
el 6.89 -546 -030 044 -055 -063 079 098
MEAH 4.80 643 035 040 -047 -064 073 096
He 24 5.38 -699 042 050 062 063 075 -105
MO 2 427 685 037 039 -045 062 076 -1.10
otz 474 561 028 032 -036 -068 069 077
M 4.63 -4.85 026 032 043 055 071 086
UH 474 584 031 038 -049 -053 063 076
ZM 3.98 -486 028 031 038 -045 066 085
= 462 447 024 026 033 060 089 04
=2H 3.22 453 025 032 -037 -057 070 096
gs=® 5.00 -4.25 028 029 038 -057 069 076
% 6.13 -4.99 018 035 -055 -068 081 -105
et 427 473 031 035 053 052 -060 076
sd23 5.45 -568 036 -059 050 066 083 092
M= 6.80 -4.54 026 036 031 074 081 -1.10
Zd 4.66 -430 026 030 039 -053 070 079
s} 5.47 -790 050 -104 071 077 -095 -098
FARS 5.03 -5.80 -047 060 -059 -061 087 080
eS| 0.39 144 009 018 -030 042 063 070
' 3.01 -6.60 -046 -050 067 071 -100 091
27 a4 =4 3.21 -760 049 056 097 -059 064 087
g 29| 254 -5.56 036 041 051 062 097 087
23 8.17 1024 049 067 077 104 114 -153
Sie 3.67 -1057 061 075 080 111 -1.10 -104
213 ¥ 2 e Y FHFAE 7|F0Z MY (oAl 2 14FAte] AR, 21 X L5 14FA FAR|Y)




oliE4Al OHIIE HS8 SHEH

e ojoy HESE MM HEE
% 11.21 11.28 11.21 11.28
24t -0.46 -0.53 -0.50 -0.58
= -0.23 -0.20 -0.15 -0.13
A -0.24 -0.24 -0.22 -0.18
S -0.21 -0.21 -0.25 -0.22
dc -0.33 -0.25 -0.29 -0.17
AT -0.60 -0.65 -0.77 -0.63
= -0.40 -0.39 -0.37 -043
A -0.47 -0.47 -0.68 -0.73
=3 -0.63 -0.65 -0.55 -0.63
s 2CH -0.61 -0.71 -0.67 -0.69
=23 -0.41 -0.66 -0.44 -0.75
| -0.67 -0.71 -0.61 -0.65
7% -0.30 -0.61 -0.33 -0.66
= -0.44 -0.69 -0.47 -0.69
Z4M -0.44 -0.61 -0.66 -0.86
At -042 -0.47 -0.46 -0.59
Atst -0.15 -0.05 -0.06 -0.27
CH 3 -0.59 -0.57 -0.71 -0.83
= -0.28 -0.25 -0.35 -0.34
S -0.45 -0.53 -0.48 -0.54
M -0.39 -0.41 -0.44 -0.49
i -0.30 -0.35 -0.31 -0.37
= -0.51 -0.54 -0.56 -0.54
T8 -0.68 -0.78 -0.75 -1.01
=M -0.71 -0.45 -1.02 -1.27
=2 -0.65 -0.75 -0.67 -0.73
¥4F -0.45 -0.46 -0.47 -0.47
S -0.47 -0.52 -0.34 -0.52
M -0.29 -0.33 -0.38 -0.32
= -0.45 -0.38 -0.45 -0.41
= -0.48 -0.50 -0.50 -0.51
it -0.53 -0.54 -0.57 -0.56
CH -0.48 -0.62 -0.47 -0.60
S -0.47 -0.44 -0.53 -0.48
5 -0.41 -0.46 -0.52 -0.51
M -0.53 -0.58 -0.60 -0.65
78 -0.56 -1.00 -0.39 -0.83
CHS -0.23 -0.29 -0.11 -0.21
S -0.65 -0.56 -0.63 -0.63
= -0.66 -0.50 -0.65 -0.53
=i -0.64 -0.60 -0.52 -0.48
S -0.76 -0.69 -0.76 -0.75
= -0.74 -0.60 -0.70 -0.93
=2F -0.46 -0.39 -0.59 -0.51

_12_




TN =2t OHIE mHOH- MM DK MSE JHS

21 OHLE DHOHDHEXI - BISE @e:% | 32 OHLE MMIHEX|+ BISE [S9) 2 %)
—-HF -4EH —o-X|u - D e LEH XY

0.00 0.00

-010 4 0.10 A+

020 4 -0.20 +

-030 4 -0,30 <

-0.40 -043| -040 A

-050 4 -050 4

060 -056| -0e0 |

-070 4 2 -070 4

-0.80 4 069 -0.80 4

-090 4 0,90

00 4 1.00 4

Z27X|% OHIIE HIR 1A+ BiSE e | F2XIY OHLE MHIJHAXI; HES (€49} : %)

: : : : 010 — : ‘ : : s
010 4
030 . =
Gl’o | 050 -
- -D'M =
o7 - -0.56 S
| -0.71 -07 090 -

0% 083 -pg0 089

1,10 - -0.94 -0 - -0.96 -1.05
M2 a5 4= 47| ik NE 45 a4d 47 o
OHIE DHONDHA 1S XIS2E 0] OHIE MHDH B3 NS2E 0]
sN5 mEg Eo "ys mEy EoR
172
I ”3 157 155 i l 17“
10.31 11.07 11.14 11.21 11.23 10.31 11.07 11.14 1124 11.28

= OHIE OHOH - MITHEA XIS =01

{0l 7t H S E(E) mm T IHHEEE) — 7R () —TAZEE RS (R)
120.0

100.0

'12.5.7 '135.6 '14.5.5 '15.5.4 '16.5.2 1751 '18.5.7 '19.5.6 '205.4 '21.5.3 '22.5.2

_13_




